
In de Bestuursvergadering van donderdag 6 december 2017 zijn de volgende besluiten genomen. 

1. Het blijkt dat van verschillende competitiewedstrijden video – opnames worden gemaakt, 

een mooi initiatief. Het Bestuur laat echter weten dat in de beoordeling van strafzaken op 

geen enkele wijze gebruik wordt gemaakt van eventuele beschikbare video – opnames. De 

beoordeling van een strafzaak door de strafcommissie zal louter gebaseerd zijn op 

schriftelijke rapportages van direct betrokkenen ( scheidsrechter en teams ). 

2. Een rode kaart ( of 2 keer geel ) in een wedstrijd betekent automatisch een schorsing voor de 

direct volgende wedstrijd. Dit kan een competitie- en /of bekerwedstrijd zijn. De 

strafcommissie spreekt vervolgens binnen 10 dagen een definitieve straf uit waarop geen 

beroep mogelijk is. 

3. Dispensatiespelers vallend onder Hoofdstuk 3, artikel 5 van het Huishoudelijk Reglement, 

krijgen op hun spelerspasje een aparte vermelding als zijnde dispensatiespeler. Hiermee is 

controle op naleving van artikel 5 van Hoofdstuk 3 voor scheidsrechter en tijdwaarnemer 

beter te controleren.  

4. Bij wijze van pilot zal na de jaarwisseling bij Hoofdklassewedstrijden gebruik worden gemaakt 

van een tijdwaarnemer ( naast de scheidsrechter ). Deze waarnemer wordt door de SZC 

aangesteld, en heeft als taken; 

- Controleren van spelerspasjes voorafgaand aan de wedstrijd 

- Controleren op juiste wissels in de wedstrijd 

- Bijhouden van tijd, stand en doelpuntenmakers 

- Lijnrechter aan de kant van de wisselbanken 

Aan het eind van het seizoen zal deze pilot geëvalueerd worden waarbij aan de orde zal komen of dit 

experiment gecontinueerd kan / moet worden in alle klassen. 


